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Provozní doba 
 

knihovna Dolní náměstí a Informační centrum 
pondělí – pátek: 10:00 – 18:00 

sobota: 9:00 – 12:00 (Informační centrum  
+ půjčovna 2. patro) 
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úterý, pátek: 10:00 – 12:00 a 13:00 – 16:00 

čtvrtek, sobota: zavřeno 
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Úvod  

Milí čtenáři a příznivci knihovny, 
 

Nový rok přináší nejen ledové lednové počasí, ale také nové číslo našeho 
zpravodaje a s ním několik novinek. 
Spustili jsme nový web (www.mvk.cz) a doufáme, že se vám bude líbit. Budeme 
ovšem také vděčni za případné připomínky, co bychom na něm ještě mohli 
vylepšit. 
Jako novinku ve vzdělávání jsme připravili kurzy komunikace po internetu  
a kurz digitální fotografie. 
V lednu také začíná jarní cyklus Akademického roku pro seniory – 
podrobnosti jsou součástí tohoto zpravodaje. 
Od 5. ledna se  vsetínská knihovna přidává k projektu „Národy světa píší 
Bibli“, který koordinuje v ČR česká pobočka Mezinárodního křesťanského 
velvyslanectví Jeruzalém. V naší knihovně budeme opisovat Evangelium 
svatého Marka. 
Opět si dovolíme pozvat vás na pravidelné čtvrteční večery, věnované 
tentokrát zejména zimním sportům a cestování. A protože rukodělné 
workshopy si získávají stále větší oblibu, budeme v nich pokračovat i v lednu. 
V dětských knihovnách skočil projekt, který vyhlásil Svaz knihovníků  
a informačních pracovníků ČR a Klub dětských knihoven SKIP s názvem 
„Kamarádka knihovna“. Sešlo se nám 174  vysvědčení, která děti vystavily 
knihovně. 1. června 2009 bude v Praze oceněno 10 nejlepších knihoven 
(oddělení) pro děti. Zároveň bude vyhlášena vítězná knihovna, nositelka titulu 
Kamarádka knihovna za rok 2008. S výsledky vás podrobněji seznámíme 
v prázdninovém vydání našeho zpravodaje. 
 Už teď ale můžeme říci, že se děti ve vsetínských dětských knihovnách cítí dobře, 
neboť na vysvědčeních jednoznačně dominují jedničky. 
 

Začátek nového roku bývá většinou obdobím bilancování. Je to příležitost i pro 
nás knihovníky a knihovnice k zamyšlení nad tím, co nového můžeme svým 
čtenářům a příznivcům nabídnout a co zase naopak z nabídky vypustit. Přáli 
bychom si, abyste v knihovně našli vše, nač jste zvyklí a co zde máte rádi. Chtěli 
bychom však také, aby noví, především mladí čtenáři zde mohli najít služby, 
které odpovídají moderní době – zkrátka aby zde každý našel to, co chce či 
potřebuje. 
 

Všem svým čtenářům i příznivcům přejeme v novém roce pevné zdraví, 
spokojenost a také dost času ke čtení a k návštěvě vaší knihovny. 
 
Helena Gajdušková 
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Přečtěte si, co nás zaujalo  
 

Stehen R. Covey: 7 návyků vůdčích osobností pro úspěšný  
a harmonický život 
 

Pro všechny lidi je důležité se při své práci i životě „chytit“ některých zásad  
či principů. Stephen R. Covey shrnul nadčasové principy skutečně efektivních 
lidí do sedmi návyků, jejichž funkčnost už skutečně prověřil čas. Tato kniha 
patří do skupiny tzv. „self-improvement books“ a není přínosem pouze  
pro vedoucí pracovníky, ale pro každého jednotlivce, neboť autor nepřináší 
v knize nic dramaticky nového. Většinu návyků, které popisuje, „přece zná 
každý“. Tato kniha vám ovšem pomůže utřídit si ty samozřejmé zásady  
a hlavně zamyslet se nad nimi. Kniha nic nevnucuje, pouze na příkladech 
dává návod rozčleněný do sedmi kapitol – návyků. Každý si může z této 
knihy vzít jen tolik, kolik sám uzná za vhodné. Pokud máte zájem utřídit si 
životní priority a udělat si pořádek v sobě samých, doporučuji tuto knihu 
k přečtení.                                                                     
 „Nejlepší investice, jakou můžete v životě udělat, je investovat do sebe.  
Do jediného nástroje, pomocí kterého můžeme prožít plnohodnotný život.“ 
 

Daniela Divínová 
 
 
Jana Hybášková: Čekání na válku 
 

Bývalá česká velvyslankyně v Kuvajtu seznamuje ve své knize čtenáře 
s přípravou a průběhem války v Iráku, popisuje roli velvyslance, diplomatická 
jednání, hodnotí postoje české reprezentace, českou vojenskou misi, činnost 
7. polní nemocnice. Poměry na Blízkém východě a problémy islámského 
světa nevidí však autorka očima reportéra, ale pohledem arabistky, která 
zde strávila podstatnou část svého života a byla první ženou v dějinách 
diplomacie v této oblasti vůbec. Z toho vycházejí postřehy z běžného života 
místních lidí, které lze sotva nalézt jinde, o často povrchních zprávách médií 
nemluvě. Celou knihou prostupuje touha prospět své zemi, České republice, 
oprávněná hrdost na její tradice a také někdy rozčarování, když snaha přijde 
vniveč kvůli neschopnosti nebo liknavosti politiků. 
 

Hana Kořenková 
 
 
Seznam dalších novinek ve fondu knihovny naleznete na: http://www.mvk.cz/recenze 
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Představujeme… 

S přestěhováním knihovny do nových prostor se její nedílnou součástí stalo 
Informační centrum (dále IC), které zajišťuje informační služby jak pro turisty  
a návštěvníky města, tak pro obyvatele Vsetína a okolí. Hlavní službou 
informačního centra je bezplatné poskytování informací o městě a regionu 
společně s různými tištěnými informačními materiály. Mezi jeho další činnosti 
patří také prodej vstupenek na kulturní akce nejenom ve Vsetíně, ale i v celé ČR  
a sousedních zemích (Ticket Art, Ticketpro, Ticketportal), prodej upomínkových 
předmětů z Valašska a Valašského království, knih, map turistických  
a cykloturistických, letních i zimních.  
IC funguje také jako„mini“ internetová kavárna, kde návštěvníci mohou použít 
veřejný internet, posedět, občerstvit se, přečíst si denní tisk a dozvědět se spoustu 
zajímavostí o dění ve městě a v knihovně. Služba je k dispozici i neregistrovaným 
uživatelům.  
IC poskytuje široký záběr informací turistických, obecných, občanských či jiných 
a to formou ústní, telefonickou, písemnou nebo prostřednictvím e-mailu.  
Nemalou část IC tvoří také knihovnické služby, a to vracení knih, prodloužení 
výpůjční lhůty, vyhledání informací o konkrétním titulu, dále pak tisk, kopírování  
a provedení jednorázové registrace pro neregistrované zájemce o internet. 
V prostorách IC se pravidelně uskutečňují také akce pro veřejnost, které jsou 
zaměřené na rukodělnou výrobu, valašské tradice, zvyky a obyčeje - např. 
Valašské Vánoce nebo Valašské Velikonoce. Vánoční a velikonoční  aktivity jsou 
spojené s ukázkami lidových řemesel. Hudební doprovod a zpívání valašských 
koled zajišťují místní folklorní soubory, např. Karlovjanky, Malá Jasénka, 
Jasénčanky, muzika Jiřího Nechanického. 
Prostory IC jsou vhodné i pro realizaci výstav menšího rozsahu. Z uskutečněných 
je to zejména prezentace výtvarných prací žáků ZUŠ Vsetín, výstava úspěšných 
projektů spolufinancovaných Evropskou unií nebo prodejní výstava výrobků 
Rodinného a mateřského centra Vsetín. Komunitní aktivity a výstavní činnost 
využívají bezbariérový vstup do informačního centra a veřejnost může vstoupit 
do kulturního a kreativního programu přímo „z chodníku“. Přes IC je umožněn 
bezbariérový přístup i do ostatních oddělení knihovny. 
  
Počítačová učebna „na galerii“ v prostorách informačního centra je využívána 
ke vzdělávání nezaměstnaných, maminek (rodičů) s malými dětmi, seniorů, 
k aktivitám pro  mládež, probíhají zde rekvalifikační počítačové kurzy, večerní 
kurzy PC pro veřejnost aj. Učebna je vybavena moderní výpočetní technikou, 
včetně interaktivní tabule, která spojuje výhody projekční plochy, tabule a 
dotykové obrazovky. 
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Osobnost měsíce 

 

Zdeněk Hajný 
malíř  
* 30.1.1942 Vsetín 
 

 
 
 
Malíř Zdeněk Hajný se narodil 30.1.1942 ve Vsetíně. Po ukončení 
jedenáctileté školy studoval Vysokou školu zemědělskou v Brně (1964), poté 
psychologii na Filosofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze (1975). Do roku 
1983 přednášel psychologii a estetiku. Od tohoto roku se věnuje pouze 
malířské tvorbě. Kromě malířství se teoreticky zabývá psychologickou 
problematikou tvořivosti a transpersonálních jevů v umění. V roce 1989 
vydal organizační výbor Mezinárodní organizace pro výzkum života na zemi 
a v kosmu reprodukci jeho děl jako součást mezinárodního kongresu v 
Praze, při této příležitosti proběhla také samostatná výstava. V roce 1992 
vystavoval a přednášel na 12. světové transpersonální konferenci ITA v 
Praze. 27.5.1994 spolu se spisovatelem Robertem Fulghumem otevřel 
duchovně orientovanou galerii Cesty ke světlu. Poprvé představil projekt 
multimediální syntézy obrazů, hudby a vůní s terapeutickými účinky. 
Souběžně vznikla stejnojmenná nadace. Zdeněk Hajný patří mezi 
představitele imaginativního proudu v současném českém malířství. Kromě 
samostatných výstav se zúčastnil desítek výstav kolektivních doma a v 
zahraničí. Od 1995 jsou jeho obrazy trvale instalovány ve farním kostele v 
Hustopečích na Moravě a ve Vzdělávacím institutu Eda Robertse v Praze.O 
jeho práci vyšly monografie doplněné reprodukcemi jeho děl. Jeho díla jsou 
zastoupena  
ve sbírkách Muzea regionu Valašska ve Vsetíně, ČT Praha, Hypobank 
Bayreuth, Galerie Perrotti Linec, Galerie Senzio Muniaoni ve Florencii a jinde. 
 
 
Více informací o Z. Hajném získáte v oddělení regionální literatury, 3. patro 
MVK. 
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Akce pro veřejnost 

Akce pro seniory 

AKADEMICKÝ ROK PRO SENIORY- LEDEN 2009 
 

• pondělí 12. ledna – pátek 16. ledna, 8:00 – 10:30 hodin,  
počítačová učebna 

MODUL: POČÍTAČOVÝ KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY 

Cena: 200,- Kč 

Přihlášky: pouze osobně, Masarykova veřejná knihovna Vsetín, Dolní 
náměstí 1356 

Kontaktní osoba – podrobné informace: Kateřina Janošková,  
tel.: 571 448 074 
 

 

 

Akce pro děti a mládež  

• středa 14. ledna, 13:00 - 16:00 hodin, K klub 

PODLOŽKY Z PEDIGU 

umotejte si s námi pedigovou podložku pod hrneček 

• středa 28. ledna, 13:00 - 16:00 hodin, počítačová učebna 

GAMEZONE 

hravé odpoledne s počítačem 
 

• Nabídka vzdělávacích aktivit pro školy  
více informací na  http://www.mvk.cz/nabidkaskolam 
 

 
 

 

• pondělí 5. ledna 2009, 14.00 hodin, čítárna knihovny 

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ OPISOVÁNÍ BIBLE 
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Vzdělávání, kurzy, semináře 
 

Počítačové kurzy pro veřejnost: 
 

• pondělí 19. ledna, 17:00 – 20:00 hodin (4 vyučovací hodiny), 
počítačová učebna 

NEJRYCHLEJŠÍ KOMUNIKACE NA INTERNETU – ICQ , SKYPE 
Obsah kurzu: založení vlastního účtu, vyhledávání kontaktů, posílání 
zpráv, telefonování, práce s WEB kamerou 
Cena kurzu: 200,- Kč 
 

Kurz je určen pro mírně pokročilé uživatele osobních počítačů. 
Jako vstupní požadavek lze předpokládat základní počítačové znalosti 
uchazeče. 
Přihlášky: osobně, administrativní část knihovny (3. patro) – Jana Krajčová, 
tel.:. 571 448 074, e-mail: jkrajcova@mvk.cz 

 

Besedy v měsíci lednu 

• čtvrtek 8. ledna, 18:00 hodin, společenský sál knihovny 

LYŽOVÁNÍ DŘÍVE A DNES 

s Dušanem Andělem o zážitcích, příbězích a zkušenostech z lyžování na 
Valašsku 
 

• čtvrtek 15. ledna, 18:00 hodin, společenský sál knihovny 

NA CESTÁCH SVĚTEM 

putování po cestách i necestách po pěti kontinentech světa 

beseda s Liborem Burešem 
 

• čtvrtek 22. ledna, 18:00 hodin, společenský sál knihovny 

PO INDICKÉM HIMALÁJI 

beseda s Josefem Janků o měsíční cestě po Ladakhu a části Indie 

součástí putování byly dva 16 denní přechody, výstup na Stok Kangri ( 6152 
m. n. m.), návštěva Agry (Taj Mahal) a Váránasí  
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• čtvrtek 29. ledna, 18:00 hodin, společenský sál knihovny 

JAK SE ŽIJE POD AFRICKÝM ROVNÍKEM 

Míla Kadzo Byrtusová vypráví o zážitcích a zkušenosti z pobytu v Keni 

beseda je doplněna krátkým dokumentem a promítáním fotografií 
 

Připravujeme: 
 

PRÁCE S DIGITÁLNÍ FOTOGRAFIÍ 
 

Obsah kurzu: připojení digitálního fotoaparátu k PC, zpracování a základní 
úprava digitálních fotografií ve volně dostupných  programech 
Termín: 2. a 4. února 2009 
Čas: 18.00–20.15 
Časová dotace: 6 vyučovacích hodin 
Cena kurzu: 300,- Kč 
Každý zájemce o kurz si s sebou přinese digitální fotoaparát 
s příslušenstvím.  
Kurzy jsou určeny pro mírně pokročilé uživatele osobních počítačů. 
Jako vstupní požadavek lze předpokládat základní počítačové znalosti 
uchazeče. 
 

Přihlášky: 
Masarykova veřejná knihovna Vsetín, Dolní náměstí 1356 
osobně (administrativní část knihovny 3. patro)  
Kontaktní osoba – podrobné informace: 
Jana Krajčová, tel.: 571 448 074, e-mail: jkrajcova@mvk.cz 

 
 

Děkujeme za Vaši přízeň. 
Přejeme Vám úspěšný rok 2009  

a mnoho příjemných zážitků s knihou.  
 

Zaměstnanci Masarykovy veřejné knihovny Vsetín 
 
 

 

 
 

© Masarykova veřejná knihovna Vsetín 
     leden 2009 


